



箬横

8000亩巨峰葡萄丰产丰收

串起乡村振兴甜蜜致富链

本报讯（通讯员江文辉/图）日前，走进箬横镇东片农场的葡萄种植基地，一个个标准化的种植大棚内，绿油油的藤架上挂满了一串串素有“葡萄之王”美誉的巨峰葡萄，它们有的黑中透紫，有的紫中泛黑。工人们正拿着剪刀，分棚联排采摘，争分夺秒把葡萄送到销售者手中。



老陈介绍，他选择在巨峰葡萄植株外侧适当种植一些瓜果豆类，并运用附近的新基蘑菇基地的蘑菇基质废料以调解营养，使生长的葡萄也能跟上“甜蜜”节奏。这么多年的调剂下，我们种植出来的巨峰葡萄虽然个头相对有点小，但品相和口感一点也不差，反倒被精致生活型的消费者所青睐。

老陈笑着说。为了提增葡萄经济效益，近年来，箬横镇立足本土资源禀赋，按照党建引领，葡萄经济赋能乡村振兴思路，高站位谋划葡萄高质量发展产业，鼓励农村农场结合部的农户变身“无忧果农”，积极参与绿色生态葡萄种植。我们在选取品种时，一方面

引导推广具有适应性强、产量高、品质好、口感佳等优点的巨峰葡萄，让主体果农们都能从中获益；另一方面鼓励大规模种植的果农种植“阳光玫瑰”“妮娜皇后”等新贵葡萄品种，进一步提升葡萄市场竞争力。同时，还结合美丽乡村、优化营商环境建设目标，把葡萄产业链至乡村旅游、环境打造、直播营销、生鲜冷藏等领域，使村庄颜值和产业附加值实现双提升。该镇农办相关负责人表示。

经多年发展，箬横镇葡萄种植面积现已达到1.1万亩，其中巨峰葡萄有8000亩，占比超72%。而今年，受良好气候环境和市场因素影响，该镇的巨峰葡萄迎来了品相好、产量高、上市即旺销的“三好”局面，预估产值可超1.4亿元。该镇相关负责人表示，镇里接下来将深耕葡萄经济，不断做好包括巨峰葡萄在内的产业动态引导和可持续帮扶工作，为农业增效、农民增收打下坚实基础。

太平打造品质物业 向推诿扯皮、不作为说不

迎亚运 讲文明 树新风

本报讯（通讯员张鲜红）物业服务水平的好坏直接关系到小区整体品质。太平街道以温岭市创建全国文明城市决战决胜年为契机，联合住建、综合行政执法等部门，对小区物业服务企业开展专项整治。5月26日，街道召开品质物业服务提升动员会，制定小区物业服务企业考核细则。

太平街道有物业小区71个，涉及物业服务企业35个。但由于物业服务企业良莠不齐，少数物业公司存在服务不到位、缺乏主动性等情况，导致一些物业小区出现环境脏乱差、车辆乱停放、垃圾分类监管缺失、基础设施维护不到位等问题。物业小区是创建全国文明城市的主要战场，近期组织开展的全国文明城市创建模拟测评中，太平街道范围内物业小区是失分最多的一项。今年一季度台州市开展的美丽城区赛马比拼测评，从反馈结果看，扣分最多的也在物业小区。

针对物业服务企业存在的各种问题，太平街道专门制定详细的考核细则，通过“三查、二单、一督评”的方式，对物业服务企业进行督查考

评。三查即“两代表一委员”随机查、文明创建办专题查、城管办分类查；排查后发现的问题，通过清单的形式派发到问题所在村（社区）、经济合作社和小区物业服务企业负责人，要求其整改落实；太平街道每月对物业服务企业开展暗访测评，每季度进行一次综合考核，并根据得分高低排名，通过红黑榜的形式在相关媒体上公布。考核结果也同步上报给市住房和城乡建设局和市综合行政执法局。

市住房和城乡建设局将考核结果作为物业服务企业季度考核分，录入到浙江省物业服务信用档案系统。据介绍，信用分高低不但直接影响物业服务企业在行业内的排名，也是影响物业公司招标的一项重要数据，太平街道通过红黑榜的形式对物业服务企业进行考核，使物业公司之间形成良好的竞争。街道还将通过联合相关部门审查物业服务合同、公开物业服务项目和收支情况等措施，引导广大业主参与监督，从而倒逼个别不作为物业服务企业做出整改。

另外，市综合行政执法局太平中队执法力量也同步跟进，每天派出15人对各小区进行督查，对于仍存在物业不作为的小区，将按《2023年台州市物业管理条例》相关规定对物业服务企业进行行政处罚。

70辆出租车免费送考，很多爱心车主正在加入



本报讯（记者赵云文/图）在倒车镜上系上绿丝带，的哥沈国庆知道，今年的高考即将开始了。

每年高考期间，出租车上迎风飘扬的绿丝带是一道亮丽的风景。市融媒体中心新闻为民“小虎队”联合多家出租车公司推出“绿丝带”高考护航行动，系着绿丝带的车辆对考生实行免费考场接送。2010年至今，共计1.1万多名考生搭乘了护航车辆。

今年高考前，有多家出租车公司联系我们，询问“绿丝带”高考护航行动的事宜。我们准备了20辆护航车辆。泽圆出租车公司负责人周冬华称。这20辆车的驾驶员，都是技术过硬的老司机。车辆都是性能较好的出租车。

沈国庆就是其中一名老司机。我开出租车已经15年了，参加“绿丝带”高考护航行动有七八年了。沈师傅说，对于考生们来说，高考是他们的人生大事，在这关键时刻，能为他们保驾护航，他觉得很荣幸。

每次护航经历，都令沈师傅印象深刻。一次，他从市区海普佳苑小区附近，载考生去温岭中学考场。保持平常心驾驶，下车时，祝他金榜题名。沈师傅说，每位考生他都觉得很亲切，他的孩子明年也要参加高考了。希望我们的这份心意，能为考生们带来好运。

按照老习惯，参加护航前，沈国

庆将车辆清洗干净，系上绿丝带，还在车上准备了高考应急包，里面有铅笔、橡皮、水、雨衣、风油精、藿香正气水等物品，以备乘坐考生的不时之需。

与此同时，大众、顺达两家出租车公司各准备了15辆出租车，泽兴、兴安两家出租车公司各准备了10辆出租车，今年的护航出租车共70辆。

高考期间，护航车辆将系上绿丝带。考生若需要用车，只要拦下护航车即可免费搭乘前往考场。各家出租车公司将为考生买单，考生无须支付车费。

此外，新闻为民“小虎队”联合温岭电台FM103.6招募爱心车主加入护航队伍。我们有8辆车加入到护航队伍里！温岭埃安4S店的工作人员称。

本次“绿丝带”高考护航行动继续提供“一对一”的接送服务。有需要的考生可以拨打热线8690 1890（拨了就灵 一拨就灵）联系我们，或扫右侧的二维码直接报名。

想加入护航队伍的爱心车主也可拨打热线8690 1890（拨了就灵 一拨就灵）联系我们，或者扫右侧二维码报名。



倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福

本报讯（记者郑灵芝）5月29日，由浙江省计划生育协会、台州市卫生健康委员会、台州市计划生育协会主办，温岭市卫生健康局、温岭市计划生育协会、新河镇人民政府等单位承办的以“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”为主题的“中国计生协5·29会员日”系列宣传服务活动在新河镇举行。

活动现场节目精彩纷呈，快板剧《婚育新风进万家》、歌曲《调理》、情景剧《点亮未来》等节目展示了我市计生协会的风采，还寓教于乐，宣传了计生相关知识。

市计生协工作人员向村民发放了避孕药具和计生协会宣传资料，为妇女提供生殖健康咨询和优生优育指导。市计生协、镇计生协、台州市肿瘤医院、新河镇卫生院等单位通过悬挂横幅、发放宣传资料和宣传品、免费体检等方式，向群众宣传“优生优育 免费婚前医学检查 健康素养六十六条”等各类卫生健康知识。各家

医院的医生还为村民提供了量血压、测血糖、测肺功能等免费健康体检，并耐心解答他们的问题。

当天，还在现场启动“浙里青春健康服务平台”，这是一个全省性的服务于广大青少年及其家长、服务于青春健康师资的线上平台，是近年来积极推进计生协会数字化改革的创新成果，接下来要在全省推广使用。

浙江省计生协专职副会长潘祖光表示，本次活动用老百姓易懂的语言，用群众能理解的文艺作品，以文艺创作的形式有效宣传了计生政策法规，丰富了群众的婚育文化知识，增强了群众对计生协会的认同，拉近了计生工作人员与育龄群众之间的距离，同时调动了计生协会会员参与活动的积极性，增强了计生协会的凝聚力。

接下来，计生系统还将开展为期一个月的宣传服务活动，通过开展形式多样、丰富多彩的宣传教育活动，推动卫生健康事业高质量发展。

优化基层政治生态

强村有我·溪有好青年 助推乡村振兴

本报讯（通讯员杨鹏）农村的沃土需要青年力量的浇灌，5月22日，大溪镇召开“强村有我·溪有好青年”村青班第一期开班仪式，推进“红色根脉强基工程”，建立一支高素质的新时代青年人才队伍，为乡村振兴提供澎湃动力。

据了解，参加“村青班”的206名学员，都是经过“三荐两审一定”选拔流程，即各村党组织根据镇党委确定的储备数量要求，采取个人自荐、群众举荐、党组织推荐任方式确定初荐人选，经资格审查、专班联审确定候选人选，最终由镇党委集体研究、逐村确定入库的青年人员。

为了更好地帮助学员成长，“村青班”以师徒结对的方式，本村的青年人才拜村干部、乡贤、两代表一委员等为“老师头”，进一步发挥“传帮带”作用，并共同认领项目，念母洋村环境综合整治

双凌村乡风文明建设、方山村监督管理及廉政建设一个个实打实的项目历练，让青年人才更快更扎实地适应农村，投身农村。同时，每次的“青年大讲堂”，都会遴选经验丰富、专业知识丰厚的老师，为青年人才灌输养分。

有了师父的教导，做农村工作更有底气，一些以往困扰自己很久的问题，也会迎刃而解。青年学员张丽娟说。

我们希望通过“村青班”，培养“善谋事、敢担事、干实事、会共事、不出事”的“五型”青年人才，锻造一支政治素质高、带富能力强、为民服务实、发展潜力大的“好青年”干部队伍，为农村基层组织补充新鲜血液。该镇相关负责人表示，下一阶段，“村青班”的课堂将会更多地设在田间地头、企业车间，更直观地展示农村，进一步激发他们振兴乡村的决心和信心。

500多封家书 跨越山海而来 只为他们加油

本报讯（通讯员陈乙瑶）我的理想大学是中国计量大学，这次刚好抽到计量学姐的祝福明信片，感觉很幸运呢。向日葵意为“一举夺魁”，希望高三学子在加油明信片和祝福花束的加持下，取得自己满意的成绩。近日，由温岭团市委主办、依托温岭大学生联合会平台发起的“信运巴士”温岭籍优秀学子明信片助力高考活动在市中举行。

5月中旬，温岭团市委通过发动温岭大学生联合会13个分会，北京大学、上海交通大学、华东理工大学、浙江大学、浙江师范大学等30余所知名高校的温岭籍在读大学生，纷纷提笔为家乡高三的学弟学妹们写加油明信片。近期，500多封写着加油鼓劲、祝福期待等字句

的明信片邮寄至市温岭中学、第二中学和新河中学。温岭中学团委结合“5·25”心理健康节活动，设立“学长学姐祝福区”，高三学子可以自由选择、挑选自己喜欢的明信片，希望学子们为冲刺理想大学奋力一搏；第二中学团委结合2023届“减压赋能 高考助力”活动，向日葵花束装上明信片，预祝学子们考神附体、鱼跃龙门；新河中学团委将明信片在课间集合时间送达到高三学子手上。

据悉，团市委将继续发挥温岭大学生联合会作用，组建各高校温岭籍在读大学生“高考志愿填报帮帮团”、大学生涯衔接团和暑期实践团，进一步助力高三学子迎接高考，顺利衔接美好的大学生活。



温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让补充公告

温岭市自然资源和规划局于2023年5月31日在浙江省土地使用权网上交易系统、《温岭日报》等媒体上发布的温土告字[2023]整第23号出让公告，出让温岭市大溪镇DX040507地块，出让用途为医疗卫生用地（0806）；兼容社

会福利用地（0807），补充如下：

（一）温岭市大溪镇DX040507地块的挂牌起始时间为2023年6月20日9:30时，挂牌截止时间为2023年6月30日10时，改为挂牌起始时间为2023年6月20日14:30时，

挂牌截止时间为2023年6月30日14:30时

（二）其他内容不变。

特此公告

温岭市自然资源和规划局
2023年6月1日